

合肥今日启用新铁路运行图

前往南宁、来宾、柳州、桂林、永州、衢州等城市更快捷

12月28日,我国铁路将迎来新一轮调图。调图后,合肥直属站共开行旅客列车增加至206对,与南宁、来宾、柳州、桂林、永州、衢州等省会和旅游城市的时空距离进一步缩短。 ■ 记者 祝亮

亮点一:与多个城市的时空距离进一步缩短

合肥与南宁、来宾、柳州、桂林、永州、衢州等省会和旅游城市的时空距离进一步缩短,高铁链接更加紧密,高铁产品品质进一步提升。此次调图,新增南宁经停高铁,合肥至南宁的运行时间由原先的30小时29分钟,缩短至10小时33分钟,途经桂林,运行时间7小时47分钟。新增衢州新线始发动车,运行时间由原先6小时缩短至3个半小时。开往淮北始发高铁1.5对,运行时间由5小时缩短至2小时20分钟。

亮点二:高铁列车开行密度进一步加大

高铁动车组列车开行覆盖率进一步加大,更加方便旅客出行需求,其中开行至上海方向(含虹桥)高铁49趟;开行至武汉方向(含汉口、武昌、宜昌东、长沙南、襄阳、驻马店西、南宁东)37趟;开行至成都、重庆方向高铁15趟;开行至南京、杭州、宁波、衢州方向高铁39趟;开行至北京方向16趟、福州方向10趟、厦

北方向6趟、黄山11趟、广州南4趟、深圳北1趟、昆明南1趟;西安方向2趟、郑州方向1趟,高铁列车开行密度、覆盖率进一步加大。

亮点三:直达4个直辖市和24个省会

合肥与全国24个省会城市(含自治区)和4个直辖市有列车直达,其中到南京、济南、武汉、广州、杭州、长沙、成都、福州、南昌、郑州、西安、贵阳、昆明、南宁14个省会城市 and 北京、上海、天津、重庆4个直辖市有高铁动车直达。在安徽省内,合肥高铁动车组直达淮北、宿州、蚌埠、淮南、滁州(全椒)、六安、芜湖(南陵)、安庆、池州、铜陵、黄山、宣城(泾县)12个地级市。

亮点四:合肥长途旅游出行圈渐成形

合肥将形成以快速客运铁路为主骨架的区域综合交通网络,合肥市作为长三角经济副中心作用将更加突显。目前,合肥已依托高铁形成1小时到南京、金寨、蚌埠、南陵;2小时到上海、苏州、无锡、杭州、武汉、黄山、淮北、枣庄;3小时到岳阳、济南、南通;4小时到北京、天津、长沙、南昌、福州、郑州;5小时以上到桂林、厦门、成都、重庆、西安、南宁的旅游经济交通圈,经济辐射的影响范围进一步扩大。

淮北高铁今日正式开通运营

星报讯(记者 祝亮) 据上海铁路局消息,安徽淮北高铁12月28日正式开通运营,27日8时高铁车票开始发售。高铁开通后,淮北到合肥最快只需2小时20分,价格方面,二等座最高173.5元,一等座289元。

春运首日火车票有望下月3日开抢

星报讯(记者 祝亮) 记者从铁路部门获悉,2018年春运火车票即将开抢了,根据往年惯例,2018年春运首日火车票,将于1月3日开抢。

蚌埠供电:重点工程有序进行

连日来,莱特集团施工人员奋战在圣泉一魏庄35kV线路工程施工现场,施工人员上下一心,按照既定计划向前推进,为保证工程安全、保质、如期完工共同努力。

目前,该工程已完成29基塔基础施工,余下6基基础正在抓紧协调跟进施工中。

陶元 刘冬玲

凤阳供电:开展电能和电力设施保护专题宣传

今年是《安徽省电力设施和电能保护条例》实施十周年。12月26日,安徽凤阳县供电公司志愿者到当地鼓楼广场开展电能和电力设施保护“十周年”专题宣传,受到过往群众欢迎。

刘晶东

安徽即将迎来立体高铁时代

星报讯(许乃见 记者 祝亮) 立交桥、高架桥等立体交通对大家来说已经司空见惯,但高铁立体交通是不是还很新鲜?再过两年,我们在合肥东郊就能看到上下层高铁动车交错穿行的壮观景象。12月26日夜到12月27日凌晨,中铁四局施工的新建商合杭铁路跨沪汉蓉铁路转体连续梁施工成功完成,标志着

国家重点铁路商合杭铁路建设的一个重要节点被攻克。

商合杭高速铁路预计于2020年建成通车,届时,从东南方向看,合肥可实现半个小时到芜湖、50分钟到宣城,2个小时以内到杭州;从西北方向看,阜阳、亳州将结束不通高铁的历史,合肥可实现1个小时以内到阜阳、亳州,2个多小时到郑州。

芜湖257万元中奖者险些丢掉大奖

自“超级足彩季3亿大派奖”活动启动以来,受到了足彩爱好者的热烈欢迎。胜负彩第17190期14场比赛中,有4场平局,最大冷门为莱比锡2:3柏林赫塔。本期胜负彩14场仅打出3场主胜,小冷比赛较多。

而就在派奖压轴第17190期开奖后,有一位来自芜湖的幸运儿喜中14场胜平负游戏1注一等奖和12注2等奖,加上分得的派奖奖金,总计获奖2577190元。 ■ 胡志雄

抓住冷门成就大奖

中奖的方先生(化名)在芜湖市体彩分中心办理完兑奖手续后,主动分享了他这次中奖的整个过程。原来,方先生是传统足彩的忠实粉丝,由于自己也爱踢球、看球,所以自从传统足彩在芜湖上市就开始关注,只要有时间就会买。而这次中奖的经历,按照他的话说也有一点运气的成分。

12月17日,他在外办完事准备回单位的路上,偶然看到了一家位于黄山东路的04015体彩竞彩店,于是他就来到了站内购买这一期足彩。研究了1个多小时左右,终于选出了这张4608元的复式票。

在方先生的中奖票中,可以看到他在莱比锡主场对阵柏林赫塔的比赛中,投注的是“3”和“0”的结果,看好莱比锡分胜负。从结果来看,正是莱比锡本场2:3输球造大冷,才成就了他的一等奖。要知道根据统计结果显示,猜中这一结果的购彩者比例只有8.81%。对此,方先生分析说:“莱比锡近期多线作

战、舟车劳顿,球队略显疲态。而柏林赫塔是传统强队,实力并不跟排名挂钩,而且斗志十足,让他们有了和‘红牛’死磕的资本。”

彩票幸亏失而复得

看到方先生把比赛分析得头头是道,着实让人佩服他的分析能力,但他也和笔者说关于这次中奖有一段“小插曲”。

原来,在购买完这张彩票以后,方先生就顺手把它放进了自己的车里,也没有多加留意。直到周日晚上看球的过程中,方先生发现找不到这张彩票了,又忘了自己到底把它放在哪里。翻来覆去寻找几回后又马上下楼到车里去翻找,找了半天才在副驾驶座的座位下面找到了彩票,这才放下心来。方先生庆幸地说:“这次整个中奖过程真挺幸运的,不仅通过分析猜对了冷门,也要感谢这张彩票没有丢,看来理性地分析加上一点儿运气才是获得大奖的关键。”



合肥中奖福地再中排列五10万

守号加机选,精诚所至,金石为开。12月14日,在继11月份第17139期大乐透喜中二等奖之后,位于合肥市四里河清源路中铁国际城广园门口的常胜竞彩01860投注站点再次喜中排列五一注,奖金10万元。真是中奖福地啊,用老板的话来说就是“咱大奖不限量,你敢买,就能中!”

中奖的是一位对体彩乐此不疲的老彩民,每天都会来投注站研究排列五和超级大乐透,尤其是排列五,更是期期买守号,另外还不忘再机选5注。这次中奖的号码便是他守号中的一注中奖,功夫不负有心人,终于等到大奖了。 ■ 陈民

派奖活动结束前擒获足彩94万余元

12月11日晚,足球胜平负第17186期开奖。位于阜阳市鹿祠街的体彩17001网点,喜中当期一等奖一注,单注奖金771071元,二等奖9注,单注奖金7822元,还有派送一等奖1注,单注奖金105263元。合计奖金94万余元。

早在这次足彩派奖活动开始前,该网点的资深足彩投注团体,就摩拳擦掌地备战了。9月9日,他们擒获了两注任选9场头奖,奖金17894元。9月10日,他们网点再中一注任选9场头奖,奖金49842元。该网点业主李献词介绍,他们网点里现在稳定

投注的十来位彩民,都是从足彩上市就开始研究赛事和投注,个个身经百战,都是资深足彩彩民。他们不仅注重研究赛事,而且注重投注方式。这次所中94万余元,是他们精心研究赛事后,把确定下来的投注大单,通过人工过滤得到多个小单擒获的。

说起他们的连续中奖,就不能不介绍一下他们的投注方法。在长期对足彩的研究中,他们形成了自己独特的方法,那就是专注冷门研究。在当期投注的赛事中,他们会特别关注容易被忽视、但极易爆冷的场次,并大胆押注。 ■ 王松